

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВСП «Рожищенський фаховий коледж
Львівського національного університету ветеринарної медицини
та біотехнологій імені С.З.Гжицького»



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор коледжу

О.Ф.Давидюк

14 вересня 2022 р.

ПЛАН РОБОТИ

Ради з попередження правопорушень
і утвердження здорового способу життя

на 2022 –2023 н.р.

Рада з попередження правопорушень і утвердження здорового способу життя ВСП «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького» створена з метою забезпечення всіх умов і використання всіх можливих методів для запобігання, попередження та профілактики правопорушень і злочинів серед студентів коледжу, зміцнення дисципліни та утвердження серед них здорового способу життя.

Головні завдання Ради:

- виявлення студентів групи ризику, студентів з девіантною поведінкою, важковиховуваних студентів;
- проведення індивідуальної виховної роботи зі студентами, які мають прояви девіантної поведінки;
- розгляд правопорушень, скоєних здобувачами освіти, і винесення об'єктивних рішень щодо них;
- оперативне інформування органів поліції та служби у справах дітей про окремі серйозні випадки порушень дисципліни, які утискають права учасників освітнього процесу;
- розгляд питань, пов'язаних із систематичними запізненнями студентів або пропусками занять без поважних причин, великою кількістю незадовільних оцінок, порушенням правил поведінки у приміщеннях і на території коледжу, гуртожитку та за їх межами тощо;
- профілактика правопорушень серед осіб, які навчаються в закладі освіти (організація й контроль за проведенням лекцій, зустрічей та інших заходів із представниками правоохоронних органів, юридичних, медичних закладів тощо), пропаганда здорового способу життя;
- залучення студентів, схильних до правопорушень та пропусків занять без поважних причин, до позааудиторної роботи в коледжі;
- виявлення педагогічних позицій батьків (або осіб, які їх замінюють), що ухиляються від виховання дітей чи негативно впливають на них;
- розгляд пропозицій щодо покращення системи профілактики правопорушень у закладі освіти.

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1	Обговорення та затвердження плану роботи Ради з попередження правопорушень і утвердження здорового способу життя на 2021-22н.р.	Вересень	Члени Ради
2	Оновлення інформації про студентів, які потребують особливого педагогічного контролю, та дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях.	Вересень	Куратори груп
3	Здійснення правового виховання, виховання поваги до Конституції України, законів держави та її символіки	Постійно	Члени Ради, куратори груп
4	Забезпечення взаємодії коледжу з правоохоронними органами, службою у справах дітей, центром соціальних служб, медичними установами з метою підвищення рівня ефективності роботи з профілактики правопорушень та негативних проявів серед студентської молоді.	Постійно	Члени Ради, куратори груп
5	Проведення індивідуальних психолого-педагогічних консультацій для студентів, які схильні до вживання алкогольних напоїв, куріння та до скоєння правопорушень.	Постійно	Члени Ради, куратори груп

6	Організація студентських етичних бесід з профілактики негативних звичок серед молоді коледжу.	Постійно	Члени студради, куратори груп
7	Залучення студентів девіантної поведінки до участі у виховних заходах різних рівнів.	Постійно	Відповідальна за виховну роботу, куратори груп
8	Охоплення студентів, схильних до правопорушень, гуртковою та поза-аудиторною роботою.	Постійно	Куратори груп, керівники гуртків
9	Проведення систематичного контролю за відвідуванням занять студентами «групи ризику»	Постійно	Зав. відділенням
10	Розгляд питань девіантної поведінки студентів на відкритих засіданнях студентської ради.	Щомісячно	Зав. відділенням, члени студради
11	Спрямування роботи на докорінне підвищення правової культури студентів. Контроль дотримання та виконання правил внутрішнього розпорядку в коледжі і гуртожитку.	Постійно	Члени Ради, куратори груп, вихователь гуртожитку
12	Проведення профілактичної роботи з мешканцями гуртожитку стосовно виконання ними правил внутрішнього розпорядку.	Постійно	Вихователь гуртожитку, голова Ради гуртожитку
13	Приділення належної уваги проблемі морального та статевого виховання студентів.	Постійно	Члени Ради, куратори груп

14	Проведення заходів для змістовного відпочинку студентів (тематичних екскурсій, вечорів, посиденьок тощо)	Упродовж року	Відповідальна за виховну роботу, куратори груп, голова студради, вихователь гуртожитку
15	Формування у студентів потреби в здоровому способі життя, виховання прагнення і готовності до позбавлення негативних рис характеру	Постійно	Члени Ради, куратори груп
16	Підтримання контакту з батьками студентів	Постійно	Куратори груп
17	Проведення індивідуальних виховних бесід членами Ради та кураторами груп зі студентами, які скоїли правопорушення.	За наявного випадку правопорушення	Члени Ради, куратори груп

Відповідальна за
виховну роботу



О.А.Черняк